



## Menu Pizzeria La Fontanella Di Pili Roberto F.lli

https://piatti.menu
Via Ustica, 80, Quartu Sant'Elena, Italy
+393488127317 - https://lolsx.site/pizzeria-la-fontanella-di-pili-roberto-f-lli-sas









## Menu Pizzeria La Fontanella Di Pili Ro

**Pasta** 

SPAGHETTI ALLA CARBONARA

Pizza

**PIZZAMARGHERITA** 

Frutti Di Mare

**CALAMARI** 

Piatti Di Carne

**TAGLIATA DI MANZO** 

Bevande

**BIRRA** 

Salse

**SALSA** 

**Bibite** 

**LIMONATA** 

**Snack E Contorni** 

**FRITTO MISTO DI MARE** 

Uramaki

**BOTTARGA** 

Vino

**VINO DELLA CASA** 

**Bevande Calde** 

**CAFFÈ** 

Cocktail

**MARGHERITA** 

**Couscous & Pasta** 

**RETTA** 

**Colazione Cinese** 

**YOUTIAO** 

Antipasti E Insalate

**PATATE FRITTE** 

**ANTIPASTO** 

**Dessert** 

**PANNA COTTA** 

**TIRAMISÙ** 

Ingredienti Utilizzati

**CARNE DI MAIALE** 

**MOZZARELLA** 

**FORMAGGIO** 

FRUTTI DI MARE

**SALSICCIA** 

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PASTA** 

**MINESTRA** 

**PESCARE** 

**CARNE** 

PIZZA

**SPAGHETTI** 

## Menu Pizzeria La Fontanella Di Pili Ro



## Pizzeria La Fontanella Di Pili Roberto F.lli

Via Ustica, 80, Quartu Sant'Elena, Italy

Orari di apertura: Lunedì 20:00-00:00 Mercoledì 20:00-00:00 Giovedì 20:00-00:00 Venerdì 20:00-00:00 Sabato 20:00-00:00 Domenica 20:00-00:00



Fatto con piatti.menu